

Méra/6-10/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 11-én 14⁰⁰ órakor tartott közmeghallgatásról.

Helye: Mérai Községháza tárgyalóterme.

Jelen vannak: Bódi Edit elnök, Mida Melánia elnökhelyettes, Mida Márk és Tánczos István Emil képviselő tagok, dr. Juhász Lilla jegyző.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Szász Gyula képviselő tag.

Jegyzőkönyvvezető: Majorosné Kádas Katalin ügyintéző.

Résztevők: 0 fő.

Bódi Edit elnök köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. A Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. §-a és Méra Község Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 20. pontja alapján a települési nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testülete évente legalább egyszer előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Ismertette, majd szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A döntésben résztvevő képviselők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

NAPIREND:

1./ KÖZMEGHALLGATÁS

2./ Javaslat a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési munkatervéről

Előterjesztő: **elnök**

3./ Döntés a 2025. évi munkatervről

Előterjesztő: **elnök**

Az **1. napirendi pont** keretében a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. évi munkájáról szóló beszámolót tárgyalta meg a képviselő-testület **Bódi Edit elnök** előterjesztésében.

Bódi Edit elnök ismertette az előterjesztést, majd megnyitotta a vitát felette. Elmondta, hogy sajnálja, hogy a lakosság részéről nem jelentek meg. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete minden alkalommal, mikor az

ülések összehívásra kerültek, határozatképesek voltak. A jelenlegi testület október hónaptól látja el feladatait.

Februárban elfogadásra került a 2024. évi költségvetés. A 2023. évi zárszámadást májusban került megtárgyalásra. Az óvodából és az iskolából ballagó gyermekek az ünnepek során megajándékozásra kerültek Május hónapban gyermeknap és óvoda gyermekekkel való ültetés programja valósult meg. Szeptemberben megszervezésre került a roma lakosság körében a máriapócsi cigánybúcsúra való utazás, valamint vitamin-kézműves és higiénia nap került megtartásra.

Virrasztolós hagyományápolás céljából 3 alkalommal kaptak támogatást az elhunytak hozzátartozóit.


Miután kérdés és hozzászólás nem volt az elnök kezdeményezte a beszámoló elfogadását.

A döntésben részt vevő képviselők száma 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta a Mérai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. évi munkájáról szóló beszámolót.

Az **elnök** miután egyéb napirendi pont, bejelentés nem volt megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 14¹⁰ órakor bezárta.

K. m. f.


dr. Juhász Lilla
jegyző


Bódi Edit
elnök